

# 丢了200元纵火敬老院,烧死11人

## 另有2人受伤,事发黑龙江,敬老院正副院长和当地民政局正副局长被免职

星报综合消息 海伦,是隶属于黑龙江省绥化市的一个县级市。发生在26日凌晨的一场大火,打破了这个小城往日的宁静。

26日凌晨1:15,海伦市联合敬老院突发火灾,11名在这里养老的老人不幸遇难,另有2名老人轻微烟熏伤。经公安机关调查,确认为一起人为纵火刑事案件,犯罪嫌疑人王贵也被烧死在现场。而纵火动机,仅仅是为了不知去向的200元钱。

据海伦市公安局副局长王宗德介绍,犯罪嫌疑人王贵今年45周岁,因患脑血栓后遗症无人照顾,本人没有生活来源,2010年4月1日被其所在的东林乡政府送进敬老院。而说起纵火动机,却让人唏嘘不已,仅仅是为了不知去向的200元钱。

王宗德说,经调查,7月25日下午,王贵怀疑隔壁的老人偷走了自己的200元钱而大吵大闹,打碎了病房的玻璃,情绪比较激动。院方发现情况之后,及



事发养老院

时与东林乡村干部及其姐姐共同做安抚工作,王贵情绪逐渐平稳。深夜,王贵情绪再次出现反复,纵火制造了这起重大恶性刑事案件。

据介绍,这次不幸遇难的11位老人全部为男性,年龄最大的87岁,最小的只有46岁。

海伦市联合敬老院于2005年10月建成使用,是集中供养海伦农村五

保老人的福利机构,实际入住五保老人283人。火灾发生地为住院处,实际入住32人。

7月26日晚,海伦市决定将对在联合敬老院火灾中负有领导和管理责任的院长李克志、副院长李言免职。

同时,海伦市决定对负有领导和管理责任的市民政局党委书记、局长王文和,副局长张守林予以免职。

### 神十航天员获奖励

据新华社电 2013年6月11日,我国航天员聂海胜、张晓光、王亚平同志驾乘神舟十号载人飞船成功飞天。为褒奖他们建立的卓越功绩,中共中央、国务院、中央军委决定,给聂海胜同志颁发“二级航天功勋奖章”,授予张晓光、王亚平同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

### 女歌手扬言炸建委被刑拘

据《法制晚报》报道“我想炸的地方有北京人才交流中心的居委会,还有建委……”7月21日,冀中星在机场引爆炸弹后的一天,女歌手吴虹飞发了这么一条微博。昨天记者获悉,吴虹飞已被警方刑事拘留。

25日,公安部副部长黄明表示,对扬言实施放火、爆炸等极端暴力行为及编造、故意传播虚假恐怖信息,扰乱社会秩序的,要依法严肃处理。

### 河南男子连杀5人逃亡

据新华社电 7月25日,河南省西平县人和乡大朱村人丁金华先后在西平县和漯河市连续作案,造成5死3伤,被警方悬赏通缉。

丁金华,1975年2月12日出生,在漯河市红太阳家具城开有商铺。25日中午时分,丁金华赶回老家西平县,持刀杀死3人后,又驾车返回家具城,将一个正在午休的女商户连砍7刀,当场致亡。随后,他又将一辆停靠在路边的出租车司机连捅数刀致死后,开着出租车逃窜。途中,丁金华又劫持了另外一辆出租车,并将出租车司机砍伤后继续逃窜。

## 北京遭重摔女童死亡,两嫌犯被刑拘

据《法制晚报》报道 前晚11时许,北京遭重摔女童被确认死亡,26日上午9时许被送入太平间。

7月23日20:50许,这名只有两岁的女童熟睡在婴儿车里,由妈妈推着走到大兴区科技路公交车站附近时,两名驾车男子因不满其挡道,双方发生争

执,无辜的女童被一名男子用力摔在地上,后送至天坛医院救治。

25日,嫌疑人韩某因涉嫌故意杀人被警方刑事拘留。据了解,韩某到案后在审讯中态度并不配合。

26日上午,记者从警方获悉,涉案的另外一名嫌疑人李某于25日前往大

兴警方投案自首。

目前李某因涉嫌包庇罪被警方刑事拘留。据悉,李某在明知韩某当日的行为后,仍驾车带韩某离开案发现场,因此涉嫌包庇罪。据了解,摔童嫌犯韩某和李某均进过监狱。

目前,案件仍在进一步审理中。



市场星报

# 市场星报

中国最具成长性媒体